



Casco protector KASK Superplasma AQ HI VIZ

533486

desde 139,97 €

Descripción de producto:

Este ligero casco de escalada Kask es compacto, cómodo y ofrece una buena ventilación gracias a sus diez rejillas y a la suave cinta de nailon con aberturas. El tejido High-Tec 2Dry ofrece la máxima comodidad y una rápida absorción de la humedad. El tejido interior se puede lavar y el forro se vende por separado. El Superplasma AQ está equipado en la parte trasera con una rueda de ajuste - sistema Quick Fit que proporciona una mayor estabilidad en la nuca, mejor comodidad total y un mejor ajuste con accesorios. Para una mejor protección contra la suciedad y una mayor resistencia, la red anti-intrusión proporciona una mayor protección. En comparación con el Superplasma AQ, el modelo HI VIZ tiene un recubrimiento de color fluorescente y pegatinas reflectantes que lo hacen más visible en condiciones de visibilidad reducida.

Hebilla codificada por colores, naranja = EN 397, verde = EN 12492.

El casco se puede ajustar a **contornos de cabeza de entre 51 y 63 cm**. El casco tiene un anillo para poder fijarlo a una correa de escalada. Hay disponibles diferentes viseras y orejeras de protección auditiva. El Kask Plasma AQ tiene un peso de 390 gramos.

Accesorios compatibles:

533335.0100 Protección de nuca naranja fluorescente UV 50+ Sin visera 533336.0100 Protección de nuca naranja fluorescente UV 50+ Con visera 533497.0100 Protección para la nuca KASK Antracita 533497.0200 Protección para la nuca KASK Amarillo fluorescente 533497.0300 Protección para la nuca KASK Naranja fluorescente 533529.0100 Protección solar KASK Antracita 533529.0200 Protección solar KASK Amarillo fluorescente 533529.0300 Protección solar KASK Naranja fluorescente 597281.0100 Linterna cabeza LED con alimentación USB 350 Im

EN 397 Kat II. EN 12492

KASK

Artículos

533486

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Casco protector KASK Superplasma AQ HI VIZ amarillo		139,97 €
533486.0100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Casco protector KASK Superplasma AQ HI VIZ naranja		139,97 €
533486.0200		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Casco protector KASK Superplasma AQ HI VIZ rojo		139,97 €
533486.0300		

^{*} Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.